

“先不说了，我找孩子名字呢！”

南外小升初发榜现场上演多幕剧：一分之差，线上的笑了，线下的愁了

“挂了挂了，你烦不烦啊？以后再说，行吧？我找孩子名字呢！”一位家长“啪”地把手机翻盖合上，连忙挤到看榜的人群中，焦急地在榜上搜寻着孩子的名字，从左到右，从上到下，从这块榜到那块榜。手机铃声再次响起，这位家长拿起手机，劈头一句“你这人怎么这么烦啊？老打电话，都说了没空理你，挂了挂了。”昨天下午两点起，南京外国语学校涌进了大量小学毕业生和家长。当时，学校正在发放英语能力测试的分数条和录取通知书——有280名优秀的小学毕业生成为南外新生。

分数线：男生 112 分，女生 114 分

“今年女生分数高噢！”发榜现场公布的信息显示，今年男生分数线是112分，女生是114分。280名录取新生中，英语男女生各为118人，法语录取男女生各8人，德语录取男女生各8人，日语录取男女生各6人。他们都领到了红色的录取通知书。

线上一分被录取，爸爸说她真有运气

“真有运气，女儿，你太棒了！”不顾旁边众人异样的眼光，蒋爸爸跨步上前一把搂住女儿亲了又亲。兴奋的蒋爸爸笑得整张脸变成了红色。原来，小蒋只比录取分数线高了一分。在接受采访时，蒋爸爸仍然搂着女儿，嘴巴笑得快咧到耳根了。“女儿，真有运气，老爸回家好好犒劳你！哈哈哈哈……”蒋爸爸的笑声很爽朗。

大光路小学的乔丹也是只比录取线高了一分，他开心地表示，自己没什么特别的奖项，主要是平常多看书积累资料。

线下一分落榜，双胞胎妹妹为她惋惜

与以上两位幸运者相比，朱家双胞胎姐妹却高兴不起来，妹妹朱知萌顺利考上南外，但姐姐比录取线差了一分而落榜。“我既为自己高兴又为姐姐惋惜。”扎着一样的马尾，穿着一样的衣服，心情却很不一样，朱知萌无奈地说。“我们从小一起上学，虽不在一个班，但一直黏在一起，从没分开过，但从初中开始就不在一个学校了。姐姐现在心情肯定不好。就一分，挺折磨人的，相差多了还好受些。”



发榜前一个小时，亲朋好友电话不断

下午两点多才发榜，可才一点多，财经大学附属小学袁金志家的电话就响个不停。亲戚、同学、老师都打电话来问分数，问有没有被录取。招架不住众人的关心，袁同学和妈妈便早早赶到南外。看到榜上有自己的名字时，袁同学松了口气，呢喃道：“真好，离理想又进了一步！”小袁说：“我想出国，南外的出国率比较高，所以我要考南外，为实现我的理想提供一个平台。”

“考上了！考上了！”一位家长手里拿着两只手机，不停地拨号码。“高兴哎，那么多人关心小孩的成绩，要让他们都第一时间知道好消息。”这位妈妈很是兴奋，给孩子的亲戚、自己的朋友通通报了喜，话也不多说，就是告诉大家考上了。

家有临校出租房，瞄准新生揽生意

在现场，一位大学生模样的小伙子引人注目，他手举着写有“房屋出租”四个字的牌子在校园里绕来绕去。原来，他想把一套南外附近的房子租给新生家长。“南外录取的学生肯定有路远的想在附近租房子。”

落选优秀生，一些不错的学校打算收

“我女儿班考上了9个，牛！”一位网友在网上开心地告诉大家。也有孩子没考上的家长在网上晒失落，特别是那些只差一两分的。“还好，我们早和别的学校签约了，考不上也可以有个不错的保底学校。”一位家长说。在校门口，一些不错的公办校和民办校都表示，可以招收南外优秀的落榜生。实习生 吴小琴

快报记者 黄艳 文
实习生 赵楠 快报记者 赵杰 摄

138分 全才小子夺得“状元”

“138分，就是他，小状元！”在南外发榜现场，一个戴着眼镜虎头虎脑的小男孩被家长和记者们团团围住。众人让他介绍学习经验。他叫陈书新，是拉萨路小学分校六（3）班的学生。“我也不知道自己就是状元，今天在家里有同学，以及同学的家长打电话祝贺我，在我的QQ群里，大家也在恭喜我呢！”陈书新笑眯眯地说，开心的爸妈在一旁看着他。这个从六岁开始学英语，数学、计算机都很棒，没有他不感兴趣的课程。

陈书新在学校是大家公认的好学生，常常得到年级第一，在课外还学习不少新的知识。“三升四那年暑假我第一次接触到编程，从此就放不下啦！”陈书新的父亲在企业工作，妈妈从医，两人都非常开朗，对儿子上网并不反对。所以陈书新可以随时接触电脑，还可以上网交朋友。后来，陈书新的电脑知识越来越丰富，能力也更强，获得了江苏省信息未来夏令营一等奖。数学也是陈书新的强项，只要比赛基本都是一等奖。“我喜欢打乒乓球，打羽毛球！”陈书新说自己很喜欢锻炼身体，虽然学的东西不少，但因为效率高，从不耽误玩。这次考南外，陈书新选择的是英语班。

记者了解到，南外仙林分校的李博石考了137分，被录取在法语班。女生中分数较高的是出自拉萨路小学的庄行苇，她的考分是135.5。

实习生 吴小琴 快报记者 黄艳



小状元陈书新和父亲开心地抱在一起

宜商宜居：43万买珠江路百变空间

超值产品 500 人抢

卓越 SOHO 位于珠江路与龙蟠中路的交界口处，是目前整条珠江路上唯一在售的商务办公公寓综合体。项目挑高5.2米，买一层的面积可以用两层。43万元，可以买到实际使用面积在60m²左右的房子。

在南京城中板块，珠江路的地段优势仅次于新街口。单独无论商务还是居住功能，43万元都无法实现这么大的空间。在珠江路买房自住，一套80年代的二手房单价在万元左右。

该项目总共只有400多套房源，但是自从上周卓越SOHO公开亮相之后，售楼处的看房人就络绎不绝。到目前为止，已经有500多位客户登记，表达了强烈的购房意向。



百变空间商住随心

“一套房，能实现四种功能：公寓、商业、办公、酒店！”卓越SOHO 定位为全功能产品。为此其户型设计基本实现

将空间一隔为二，把商务办公和居住动静分开，买一层的面积用两层，还有储藏室和阳台赠送。

近两年，城中可供开发的地块越来越少，珠江路二手办公房的售价和租金涨势明显。“最低的租金也要1.2元/天/m²以卓越SOHO 使用面积60平方米的户型计算，一天的租金至少1.7元，一月租金达到3000元左右，一年3.6万元，投资回报率约为12.9%，这样不到8年就能收回初期投资成本。

卓越品质酒店服务

卓越SOHO 设计有挑高达6米的公共大堂。“5A级酒店式精装修，400平方米的大堂，不仅可以作为业主商务洽谈的场所，还能体现业主尊贵的身份。”项目外立面设计为

金色铝板加上金色幕墙玻璃，部分花岗岩干挂，造价高达2000多元/平方米。而其他高档写字楼为了考虑成本，外立面有的是幕墙玻璃，更有用面砖仿造石材的质感，以涂料作外立面的。卓越SOHO 的负责人介绍，项目将引进酒店代理公司为业主提供进大厅迎宾服务，汽车租赁服务，秘书服务及客房清扫等服务。另外，为了方便购房人出租，酒店代理公司还将提供代租服务，省去购房人自己找中介等繁杂的中间过程而使业主投资收益得到最大化。

目前，卓越SOHO 在丹凤街设立了售楼处，为广大客户提供方便的咨询服务地址在丹凤街恒基中心4楼（金润发超市楼上）

文涛

“每天都有60、70组客户，而电话就更被打爆了。”卓越SOHO 的负责人透露，一周下来，咨询电话有2300多个，每天的电话都停不下来。